

洛阳市“十佳城市美容师”候选人

事迹展示

2017年,全市各级环卫部门认真贯彻落实市委、市政府相关决策部署,广大干部职工大力弘扬“宁愿一人脏、换来万人洁”的无私奉献精神,爱岗敬业,辛勤劳作,为创造清洁优美的城乡环境付出了辛勤汗水,在大气污染防治和城市管理持续提升工作中做出了突出贡献,涌现出了一大批先进单位、集体和个人。

10月26日是河南省第20届环卫工人节,为表彰先进,树立榜样,市政府决定对涧西区环境卫生管理局等8个先进单位、瀍河区市容环卫局道路

清扫管理队等10个先进集体、吉利区环卫局环卫清运所等10个十佳班组、龙门园区广华寺街道等10个十佳保洁街道、陈艳利等10名“十佳城市美容师”和邓红萍等140名先进个人给予表彰,今天在媒体上对“十佳城市美容师”的事迹进行公开展示。

全市近1.6万名环卫工人将以先进人物为榜样,继续弘扬环卫行业的无私奉献精神,再接再厉,不断进取,勇创佳绩,扎实工作,为加快推进全市“9+2”工作布局、实现“四高一强一率先”奋斗目标做出新的贡献。

陈艳利(孟津县)



陈艳利是孟津县环卫队伍中的杰出代表,在环卫工作岗位上已有20个年头。她始终在平凡的工作中,默默地奉献着自己的光和热,在执着坚定中创造着不平凡的业绩,用一把扫帚书写着无怨无悔的“马路情缘”。

在孟津“创文”期间,她带领环卫工人,向一个个脏乱差的死角发起攻坚战。在她和伙伴们的共同努力下,堆积多年的卫生死角被清理干净,得到了群众交

口称赞。陈艳利对待工作无怨无悔,对待家庭却充满了歉疚。工作20年来,陈艳利以岗为家,甚至都没有在家吃过一次除夕团圆饭,深感自己算不上一个好妻子、好母亲、好儿媳,却是大家眼中最优秀的环卫工人。

未来,她将与全体干部职工一道,用“宁可一人脏,换来万人洁”的无私奉献精神,不断地书写当代“城市美容师”的中国梦。

吴克贞(吉利区)



吴克贞2003年进入吉利区环卫局工作,现负责环卫清运所管理工作。多年的职业磨炼,使他练就了一手“闻(气味)、听(声音)、看(零件)、摸(温度)”的检车绝活,车辆有没有问题,甚至问题在哪儿,他只要不到几分钟的时间,经过“闻、听、看、摸”,基本上就可以判断得“八九不离十”。无论作业车辆出车早晚,他都坚持运用这“四字法”和司机一起认真检查车况,绝不图一时之快,简化作业。正是因为他在管

理上严格认真,技能上精益求精,清运所车辆从未发生大的责任事故,始终保持安全稳定运行,较好的服务了群众和区委、区政府中心工作。

作为一名共产党员,他始终坚持“把轻松留给别人,把困难留给自己”勇于担当,不计得失,时时处处体现出了面对困难麻烦,知难而进,积极进取,勇往直前的风范,得到了群众和同事的普遍好评,在平凡的工作岗位上用自己的实际行动弘扬着共产党员的优良作风。

田利明(伊滨区)



田利明参加工作以来认真学习环卫各项业务知识,提升个人能力素质,推动环卫工作不断提升。由于工作成绩突出,2014年被市政府评选为创建全国文明城市先进个人,2016年被市委、市政府评为环卫工作先进个人。

为更好地完成各项工作任务,他主动向同事请教,利用休息时间自学计算机使用、公文写作、表格制作等各种办公技能。近五年来,他不分节假日,每天早上提

前对规划区内扬尘、道路抛撒、环境卫生等情况进行督查检查,发现并记录存在的问题。他定期对道路环卫保洁情况进行考核,对环卫人员工作情况进行暗访和抽查,提高了环卫公司的管理水平,一方面积极为环卫人员协调解决福利待遇,关心了解环卫人员思想动态,得到了环卫人员的认可和好评,环卫人员积极性有了较大提高,道路环境基本达到干净整洁有序。

杜艳鲜(汝阳县)



杜艳鲜从事环卫工作十几年来,始终奋斗在环卫工作的最前线,早出晚归,牺牲节假日,不分晴雨天,每天早上5点前开始在大街小巷穿梭,“晴天一身灰,雨天一身泥”更是她的真实写照。

在工作中,她结合汝阳环卫工作实际,制定了百分考评制度等规章制度。她还创新性地实行承包责任制,将道路清扫保洁承包到个人;实行绩效考核管理模式,充分调动环卫职工的积极性;

实行工资分档,拉开工资档次。通过改革,汝阳县城区环境卫生工作成效显著,职工的劳动积极性、自觉性明显提高。

在生活上,她同职工打成一片,嘘寒问暖,促膝谈心。由于职工普遍工资低,该同志想方设法改善职工待遇,多次向上级领导反映清扫队伍中存在的问题,切实维护职工的合法权益,受到广大环卫工人和领导的一致好评。

习春喜(老城区)



习春喜是一名部队转业干部,如今是一个整日与垃圾为伍的垃圾中转站的管理员。加入环卫工作后,他依然始终发挥一名共产党员的先锋模范作用,认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,用党章严格要求自己,积极参加党员政治学习和民主生活会。

在工作中,他踏实肯干,不怕脏不怕累,遇到特殊天气还经常加班加点,任劳任怨。特别是在牡丹文化节、河洛文化旅游节期

间,老城区游客众多,垃圾产生量剧增,他总是放弃休息,积极主动协调班组成员,对历史街区、洛邑古城景区区域增加收集垃圾次数,确保节假日期间辖区生活垃圾无积压、日产日清。

在完成本职工作之余,他还认真完成清运、机动车车辆等作业车辆建档立卡工作,积极完成车辆年审、源头化管理工作,为保证环卫作业车辆安全正常运行发挥了一名共产党员的先锋模范作用。

周纪红(涧西区)



周纪红是涧西区环境卫生管理局道路清扫管理队南昌路站一名管理站长,她热爱环卫工作,凭借着勤恳的敬业精神、朴实的工作态度及出色的工作成绩多次获得市、区“环卫工作先进个人”“三八红旗手”“五一劳动奖章”等荣誉。

多年来,她始终把市容卫生工作当成自己的责任和使命,对上级交办的任务总是千方百计、高标准完成。她分管的道路清扫管理

队负责区内主要交通道路,情况复杂,职工人员多。为了做好工作,她一心扑在工作上,不怕困难,积极想办法,在多次迎检和大气污染防治攻坚战的工作中,带领全站环卫职工发扬“宁愿一人脏,换来万人洁”的行业精神,以争创一流的工作业绩为目标,和全队职工团结奋进,迎难而上,较好地完成了各项工作任务。她用辛勤的汗水为全市的创建工作做出了贡献,赢得了广大职工和群众的赞誉。

梁杏桃(龙门景区)



梁杏桃2003年参加工作,现为龙门景区市政环卫处一名环卫工人。

在工作中,她不怕苦、不怕累、不怕脏,在环卫一线一干就是十几年。在平凡的岗位上,她勤勤恳恳,认真负责,敬业尽责,负责的路段卫生干净整洁,秩序井然,多次被评为先进工作者。

最初参加清扫工作时,她就担任了景区主干道的清扫保洁工作,每天清扫道路4000多平方

米,还负责路段上的26个垃圾箱、3个垃圾屋的清理保洁,练就了一套清扫作业又快又好的基本功。近年单位配备了清扫作业车,每次作业完毕,她总是把车辆检查一遍,看管道是否堵塞,垃圾是否清理干净,有时候还得爬到车底下清理洗盘底下的垃圾,常常是累得浑身是汗。她也用自己的汗水和无私奉献精神,为龙门景区的优美环境贡献着自己的力量。

王建功(洛龙区)



王建功主要负责开元大道、体育场、新区会展中心及周边的卫生保洁工作,这一区域经常承接大小各种演出活动,也是洛龙区的形象区域,卫生状况格外重要。每次演出活动结束,地面都会散落很多零食包装袋和被遗弃的垃圾,无论多脏多晚,他和他的团队都毫无怨言,认真清理散落的垃圾。

十几年来,他始终坚守着清洁城市,造福市民的信念,不断增强集体的凝聚力和战斗力,发挥团队在净化城市、服务发展中的重要作用,他严格遵守各项规章制度和考核标准,事无巨细身体力行,有力地促进清扫保洁水平的提高。

十几年来,他始终坚持在自己的岗位上,夏天汗如雨下也要保证路面的清洁,冬天瑟瑟发抖也要给市民营造良好的路面环境,在他心中有一套特有的价值观,他经常对工友说:“能看到广大市民的笑容就是给我最大的回报。”

姜冬月(西工区)



姜冬月是洛阳美丰保洁服务有限公司经理,负责西工区97座公厕的日常管理工作。

在同事们眼中,她是一个有着严格自律习惯,还特别能吃苦耐劳、有奉献精神的人。进入环卫系统以来,她从事过道路清扫、道路检查、综合楼管理等工作,多次受到各级领导的表扬跟同事的称赞。

2003年开始从事公厕管理工作,每天到岗最早的是她,下班最晚的也是她,从公厕设施的完好

度,到卫生死角是否清理,她总是用星级公厕的标准对待每一个公厕。十余年来,她一直兢兢业业、踏踏实实工作,经过她和同事们的共同努力,西工区的公厕管理工作在全市公厕每月评比中均名列前茅,赢得了辖区群众的高度赞誉。

由于工作成绩突出,她于2015年被市总工会授予“五一劳动奖章”,2006年至2016年连续11年获得“市级环卫工作先进工作者”称号。

谢保成(瀍河区)



谢保成是瀍河区环卫局车队一名环卫职工,他在平凡的岗位上干了一辈子,先后任车辆维修工和抽污工。岗位在变动,但他干一行、爱一行、精一行的工匠精神始终未变,因成绩突出于2002年被评为市级环卫工作先进个人;2008年、2011年、2012年,先后被评为区级环卫工作先进个人。

作为一名汽车修理工,他刻苦学习专业知识,熟悉汽车的各种性能,积极掌握汽车故障排除

技巧,努力提高自己的业务水平。

作为一名抽污工,其实就是掏粪工,他整天要和污水粪便打交道,常年奔波在外,很少有完整的休息时间,饱受雨打风吹日晒不说,还经常水一身、泥一身、污一身。冬天,寒风刺骨,滴水成冰,却要钻到下水道里用手去抠结了块的油污,手上生了冻疮,裂开了一道口子;夏天,热浪滚滚,暑气逼人,常常要跳进化粪池里去清淤,汗水湿透了衣衫……